



Referat ordinært styremøte

Mandag 23.10.2023 kl. 18.00

Sted: Teams

Navn		Verv	Mobilnr.	E-post adresse
Knut Erik Sandsund	x	Leder	99442780	leder@kattemhandball.no
John Olav Johansen	x	Nestleder	41276926	nestleder@kattemhandball.no
Kent Gjerde	x	Sportslig leder	46424987	sport@kattemhandball.no
Franziska Luther	x	Kasserer	40018457	kasserer@kattemhandball.no
Marit Stjern Håberg	x	Sekretær	95038613	sekr@kattemhandball.no

X = tilstede

Saksliste

- Godkjenne referat fra forrige møte**
- Økonomi**
 - Status
- Hall og kiosk**
 - Status
- Sportslig status**
 - Status
- Årshjul og oppgaver**
 - Frist for utbetaling aktivitetsmidler 15.11
- Eventuelt**
 - Dugnad
 - Status Kattem Alliance
 - Valgkomitè

Sak nr	Sak	Oppfølging
1	Godkjenne referat fra forrige møte	
	<i>Ingen kommentarer.</i>	<i>Nestleder</i>
2	Økonomi	

Sak nr	Sak	Oppfølging
	<ul style="list-style-type: none"> • Mer utgifter enn inntekter denne periode • Aktivitetsavgift er inntekt. • Utgående: Skjorter, utstyr, seriepåmelding, kioskvarer, påmelding reise cup. Regnskapsfører øker prisene sine med 5% fra 01.01.2024.	<i>Kasserer</i>
3	Hall og kiosk	
	<ul style="list-style-type: none"> • Tyveri fra bruskap i kiosken mellom torsdagkveld 18:00 og fredagskveld 16:00. Verdi til rundt 500-550 kr. Brus må flyttes inn på bakrommet hver søndag. 	<i>Styret</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • Låssylinder til bakrom er skiftet. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Tiltaket med å legge ut tilsynsvakter i hoopit virker å fungere bra. 	
4	Sportslig	
	<ul style="list-style-type: none"> • Trenermøte i slutten av september. Tilgjengeliggjort faglig påfyll slik at det skal være lett å finne frem for trenerne. 	<i>Sportslig leder/utvalg</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • Reise cup Steinskjer for de eldste. 2016, 2015, 2014 melder seg på lokal cup. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Sportslig utvalg: Håkon Følstad, Katrine Sandsund, Hilde Skagestad, Kristin Olsvik. • Oppstartsmøte 14.11. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Utdringer: Dersom spiller ønsker å delta på trening til et lag i en annen klubb, så er retningslinjene på dette at egen trener skal varsles først. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Endringer i treningstider: J 2015/2016 bytter treningstid med G2016 på fredager annenhver uke. 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Kattem minicup 10.02.2024: Planlegging og fordeling av arbeidsoppgaver må styret begynne å se på nå, og helst ha dette klart før jul. 	
5	Årshjul og oppgaver	
	<ul style="list-style-type: none"> • Dugnad. Inntrykk av at salget ikke har tatt helt av enda. Det må sendes ut påminnelse til lagene. 	<i>Styret</i>
6	Eventuelt	
	<ul style="list-style-type: none"> • Rutiner for hvordan vi ivaretar spillere/trenere i krisesituasjoner. Styret har drøftet hvordan klubben håndterer eventuelle krisesituasjoner. Her er det ikke noe som er nedskrevet, men styret erfarer bruk av skjønn i gitte situasjoner. Om det så gjelder økonomi og/eller dugnad. 	<i>Styret</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • Arbeidsfordeling. Sportslig utvalg er etablert, men styret ser på muligheten for flere utvalg. Det kan være hensiktsmessig mtp kontinuitet i klubben på flere områder. 	<i>Styret</i>

	<ul style="list-style-type: none"> • Etterspørsel om støtte til reise cup j2010 Katterem/Klæbu. Dersom spillere fra Klæbu også deltar på klubb dagnaden, så vil de også bli med i fordelingsprinsippet som resten av spillerne. • Spørsmål om støtte til skjorter med eget navn. Styret har vedtatt at klubben ikke kan gi støtte til dette. Dersom laget selv velger å dekke dette, så skal skjorte uansett være av type Squad 21, som er klubbdrakten. 	Styret	
	<ul style="list-style-type: none"> • Avvikling av alliansen Pengene som står igjen på alliansekontoen skal fordeles. Grasrot skal være avsluttet pr. 01.10. 	Styret	
	<ul style="list-style-type: none"> • Valgkomitè Det er ikke gitt noen tilbakemelding til styret med forslag på personer til valgkomite. Frist var 20.09. Dette resulterer i at styret foretar trekking. Tre lag trekkes, og deretter skal det trekkes en representant fra hvert lag. Følgende lag ble trukket ut: G 2016 J 2013 J 2011 <p>Det ble så trukket en spiller fra hvert lag. Foresatte til disse spillere blir kontaktet.</p>	Styret	
	Neste styremøte: Mandag 04.12.23 kl: 18:00 – 19:30		